

拒評林峯李敏鎬誰更帥

千語怕得罪「男神」粉絲團

香港文匯報訊(記者李慶全)「葉問體驗館」於昨日在昂坪360開幕,展期至明年1月底,《葉問3》老闆黃百鳴率演員張晉、吳千語及陳國坤出席揭幕禮。千語正忙於與韓國「男神」李敏鎬拍攝電影《賞金獵人》,二人每天相見,被問到男友林峯與李敏鎬誰更靚仔,千語怕得罪李敏鎬的龐大粉絲團,不敢亂講,之前她亦見識到對方的粉絲很有組織性地攜偶像。

昨日是已故一代巨星李小龍的75歲冥壽,黃百鳴提到電影《葉問3》開拍之初本打算以CG技術將年輕時代的李小龍重現銀幕上,最初還找了李小龍的弟弟李振輝擔任顧問,但及後李小龍家人卻反對這做法,結果只好邀請陳國坤扮演李小龍。陳國坤表示昨日是李小龍的75歲冥壽,感覺到很有意義,他演了三次李小龍仍不覺厭倦,能演自己喜歡的人演一世也沒所謂,而最初導演葉偉信找他做CG替身,之後說不能再拍要改由他演李小龍真人年輕版。另陳國坤將榮升父親,他指太太黃伊汶現在好健康,懷孕至今沒見過她嘔,他笑說:「太太好精神,比我還生猛,照樣上班更提出聖誕要去旅行,我就叫她還是留在家飲湯。」他透露太太預產期約於明年3、4月間,已知是兒子,但仍希望BB會似太太,而太太愛生仔,他本身則喜歡女兒,所以會盡快多追一個。至於兒子名字已改好叫陳真,女兒則會叫陳珍,太太都喜歡這名字,他笑說:「我想了很久也只想到這名字最好最有趣,難道要叫陳大文或陳皮梅嗎?」

否認生日收豪宅作禮物

吳千語昨日出席完活動即趕飛往泰國為電影《賞金獵人》拍外景,她指之前一直在韓國拍攝該片,與對手李敏鎬每天相見,感覺對方也很搞笑,原來他很愛打機。而上月她生日時,男友林峯來過探班,跟她吃了餐飯切過蛋糕,卻未曾收

到其他禮物。但有傳男友送了價值6200萬豪宅作禮物?千語予以否認說:「不關我事,他自己買來投資的,我是有置業打算,可是樓市不穩定還是看定一點。」會否想過同居或結婚?她表示暫時未有這樣的計劃。然而有報道指她要林峯買樓一齊去看傢俬?千語說:「他在港也不只一間屋,那次是他陪我去看廚具,因我想買焗爐。」她指向來喜歡下廚,男友都讚她手藝不錯,只是常在港很少可以入廚房,她最愛是炒鮑魚,但起碼要在港一星期時間去準備,相反男友甚少下廚,試過炒公仔麵最後上碟時變成碎炒公仔麵。千語表示看到毛舜筠到法國學廚藝課程,她都好想去學,將來可以試做飲食目的主持。千語將到泰國與李敏鎬繼續拍電影,今次要逗留個多星期,問林峯會否過來探班「籬」住自己?千語笑指李敏鎬也有女朋友,但有否給他迷倒?她笑說:「又不好講到這麼誇張!」是否男友比對方靚仔?她表示李敏鎬很多粉絲,不可以亂講,之前她也見識到對方的粉絲很有組織性,拍攝現場準備有咖啡車、自助餐,所有陳設均貼滿偶像的頭像裝飾,也是她第一次見的。

張晉想讓女兒與角色合照
在「葉問體」驗



陳國坤(右一)、張晉(右二)坐在水晶轎車。

館」內可以利用手機程式與1比1比例的葉問和張晉戲中所演的張天生合照,張晉笑言也想帶兩個女兒到展館參觀,因女兒常跟他這個爸爸合照,戲中角色還是首次,所以也會很有紀念價值。而今次在戲中他不是連場血腥打鬥,重點將是結尾一場在武館與葉問的詠春對詠春的比武最精彩,兩者本是同出一師公,惟二人理念不同以致招數上亦有分別,也才拍出當中的難度。問他拍戲時有否受傷,太太蔡少芬有否來為他塗藥酒?張晉笑說:「太太當然負責湊湊,不過她都來過一次探班,但我這次都只是小傷而已。」



李敏鎬在亞洲各地擁大批粉絲。資料圖片



千語爆新戲對手李敏鎬很愛打機。



黃百鳴率張晉、吳千語及陳國坤出席「葉問體驗館」揭幕禮。



胡杏兒笑指會「安排」黃宗澤做大姊姐。

趁昨天好日「過大禮」

杏兒百分百信任未婚夫

香港文匯報訊(記者吳文釗)下月出嫁的胡杏兒昨日出席婚禮喜餅贊助商的宣傳活動,日前有報道指杏兒未婚夫在夜店消遣被索女埋身,杏兒對男友百分百信任,並稱認識報道中的索女。活動上,杏兒被要求在婚禮上幫5位男藝人安排工作,她選了口才好的李思捷做司儀,前輩吳鎮宇做證婚人、馬國明做司機,相信他守時不會遲到,鄭嘉穎則做杏兒伴娘,希望嘉穎能陪她出嫁。至於前男友黃宗澤就被安排做大姊姐,杏兒笑指她扮女人最靚。杏兒稱昨日是好日,會進行「過大禮」儀式,而且昨晚她就要到天津開工。見喜餅禮盒上印有「祝李杏福」四字,杏兒表示是男友構思,希望收到喜餅的親友都能得到他們的祝福,也希望大家祝福他們。杏兒坦言為籌備婚禮而瘦了5磅,因為有很多瑣碎事要做,但又矛盾地表示怕太忙完成,擔心事後會很失落。提到杏兒的婚紗照及喜餅均有贊助,問是否為婚禮慳回不少?她說:「只是這兩樣是有贊助,其他都要靠自己,未知花費了多少,等未來老公去計。」

跟黃宗澤仍是朋友

至於杏兒揀黃宗澤做大姊姐,她尷尬地表示不知有此環節,她說:「大家都是朋友,他都有祝福我,如果他有空也會來婚宴。」對於未婚夫Philip蒲夜店時被索女埋身,杏兒表示也認識她們,還笑問讀者報料費有多少。杏兒強調對男友百分百信任,否則也不會跟他結婚,她說:「我不是為結婚而結婚,是找到終身伴侶才結婚,今次就當是婚前的一個小插曲,我也不會要他作出改變,出來吃飯和喝東西一定有女性朋友,所以我不會介意。」

樂華影視基地落戶陝西

香港文匯報訊(記者熊曉芳 西安報道)「樂華影視文化基地」昨日落戶陝西咸陽新區涇河新城。陝西省人民政府副省長姜鋒、著名導演寧浩等200餘位嘉賓出席了簽約儀式。該基地由寧浩全程策劃,總投資超過150億元,集影視拍攝、民俗體驗、文化博覽、旅遊休閒等為一體,將打造中國西部荷里活。樂華影視文化基地位於西咸新區涇河新城漕涇大道以北,涇河以南,東臨樂華城、樂華歡樂世界,主要由創意研究院、影視科技樂園、文化投資中心、大型海洋世界極地公園等組成,將圍繞旅遊、影視文化鏈衍生出各種特色產業,形成集影視拍攝、民俗體驗、文化博覽、旅遊休閒等為一體,世界領先、國內一流的影視文化基地。以《瘋狂的石頭》、《瘋狂的賽車》享譽國內外的寧浩導演,在談及為何在西咸新區涇河新城傾心打造影視基地再次「瘋狂」時表示,西部影視產業發展目前在持續上升期,選擇在國家級新區做這個項目也是綜合考量的結果。借助樂華城這個平台,還有周邊的文化產業項目,整個區域都會作為影視基地的發展平台。西咸新區涇河新城管委會招商局局長陳啟表示,樂華影視文化基地將建成中國西部重要影視文化產業基地,同時也將成為西咸新區涇河新城繼樂華歡樂世界、樂華溫泉樂園後的又一文化旅遊名片,將全面開啟大西安影視文化發展的新時代。



樂華影視基地成功落戶西咸新區涇河新城。

內地歌手毛寧 吸毒被捕

中新社電 北京市公安局官方微博「平安北京」昨日發佈消息稱,昨日凌晨,北京警方在朝陽區某小區查獲涉毒人員毛某(男,47歲,遼寧省瀋陽市人,歌手)。該人交代了吸食冰毒的違法行為,尿檢呈苯丙胺類陽性。目前,警方正在繼續開展調查取證等工作。隨後經證實,吸毒被查獲者為歌手毛寧。毛寧早年曾因《清聲依舊》紅遍全中國,但後來遭遭被刺事件,隱退多年,身陷輿論漩渦。如今雖已復出,演藝事業有所起色,但卻因吸毒被捕,令人唏噓。



毛寧因吸食冰毒被捕。資料圖片

《陀地驅魔人》 開畫票房報捷

香港文匯報訊 由張家輝自導自演的電影《陀地驅魔人》前日正式上映,以1,057,273的票房奪下全港當日票房No.1,更一舉刷新本季度華語片香港開畫票房冠軍紀錄!而前晚的票房成績更顯示,在全港不同區域中,旺角區、荃灣區等堪稱香港最「陀地」的區域票房尤其成功,大幅度拋離其他上映電影。家輝好友張學友看完電影後讚不絕口,更感自己「零片酬」演出絕對值得;吳君如更盛讚:「這戲應該要叫國際驅魔人,看後覺得有大片的格局,好開心香港電影有這樣的水準。」



陳慧琳讚張家輝將電影拍得又驚又感人。

顧美華 不考慮復出

香港文匯報訊 李純恩找來久未露面的顧美華擔任其主持的節目《味味道來·李純恩》嘉賓,二人老友鬼鬼,見面不忘互空,重溫舊照時更笑料百出。顧美華屬早婚一族,孫女今年已16歲。她笑言一切都是意外,「當年好單純,本來認住結咗婚先生仔,點知說時遲那時快就有咗,就唯有急急腳結婚。」退休後的顧美華間中有參與電影演出,她坦言不會考慮復出:「我好享受現在嘅退休生活,可以周圍飛探下親人,暫時唔會諗復出啦,不過見到有好嘅劇本我都會有興趣演出,譬如之前演一個賣車火嘅女人,好好型,好大突破。」



顧美華(中)坦言當年結婚生仔是意外。

被批節目中演繹浮誇 鄭俊弘稱喜悅掩飾不到

Fred完成活動後,即趕到機場出發到馬來西亞出席《TVB星光薈萃頒獎禮2015》,因他有劇集歌曲入選,不過Fred會以平常心面對,身旁的姚珏老師認同藝術不是看獎項,必須抱着堅持態度,人生有了經歷才會慢慢成熟。Fred和姚珏雖不是首度合作,但他們聯同弦樂團演出則屬首次,Fred不諱言會有緊張,不過姚珏老師大讚Fred唱得不錯,感覺不到他緊張,又覺得跟Fred很有緣,大家都擁有對音樂熱誠的心,可以一同去幫助和宣揚音樂。說到Fred有份參與《Do姐去Shopping》,當時身形相比現時更肥胖,Fred承認當時未開始苦練,加上又吃得好。有網民因而封他做「無綫脹腸」,兼且批評他在節目中演繹浮誇,Fred表示沒有看過相關留言,他自言:「這都是真正的感覺,內心喜悅是掩飾不到。」



鄭俊弘聯同姚珏及香港弦樂團傾力演出。

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭俊弘(Fred)與姚珏昨日為香港弦樂團舉辦《賽馬會音樂能量計劃》表演,兩人合演《愛同行》一曲,稍後該活動更會穿梭香港十八區演出,以宣揚音樂藝術。